



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 11, DE 30 DE AGOSTO DE 2016**  
**REFERENTE AO EDITAL Nº 04/2016/2017 - PROEX/IFAC**  
**APOIO ÀS ATIVIDADES DE ESPORTE E LAZER**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre (IFAC), por meio da Pró-Reitoria Extensão (PROEX), resolve:

1. Tornar público a **RETIFICAÇÃO DOS ITENS: RESULTADO PRELIMINAR E CRONOGRAMA** de acordo com as disposições deste Edital.

Onde se lê:

<b>Coordenador da Proposta</b>	<b>Campus</b>	<b>Classificação</b>
Joana de Oliveira Dias	Baixada do Sol	1
Paulo Roberto de Souza	Rio Branco	2
Willians Montefusco da Cruz	Baixada do sol	3
Carpergiani Maia Costa	Cruzeiro do Sul	4
Marcelo Pereira Silva	Tarauacá	5
Rafaela da Silva de Lima	Sena Madureira	6
Sandro Vargas de Mesquita	Xapuri	7
Rivanilce dos Santos Nogueiras	Cruzeiro do Sul	8
Ronald da Costa Castro	Sena Madureira	9
Santos Oliveira da Silva	Xapuri	10
Elizanildo Weseu Lima	Rio Branco	11
Sirlei Janete Silvestre	Reitoria	12
Edilheno de Souza Gomes	Xapuri	13
André Ribeiro Batista	Cruzeiro do Sul	14

Leia-se:

<b>COORDENADOR DA PROPOSTA</b>	<b>CAMPUS</b>	<b>NOTAS</b>	<b>CRITÉRIOS DE DESEMPATE</b>	<b>CLASSIFICAÇÃO</b>
Joana de Oliveira Dias	Baixada do Sol	95		1
Carpergiani Maia Costa	Cruzeiro do Sul	85		2
Paulo Roberto de Souza	Rio Branco	85		3
Marcelo Pereira Silva	Tarauacá	82		4
Willians Montefusco da Cruz	Baixada do sol	80		5
Rafaela da Silva de Lima	Sena Madureira	78		6
Sandro Vargas de Mesquita	Xapuri	70	ITEM 7.3	7



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre

<b>Rivanilce dos Santos Nogueiras</b>	<b>Cruzeiro do Sul</b>	<b>70</b>	<b>ITEM 7.5</b>	<b>8</b>
<b>Ronald da Costa Castro</b>	<b>Sena Madureira</b>	<b>70</b>	<b>ITEM7.5</b>	<b>9</b>
<b>Santos Oliveira da Silva</b>	<b>Xapuri</b>	<b>67</b>		<b>10</b>
Elizanildo Weseu Lima	Rio Branco	65	ITEM 7.5	11
Sirlei Janete Silvestre	COSVI	65	ITEM 7.5	12
Edilheno de Souza Gomes	Xapuri	65	ITEM 7.5	13
André Ribeiro Batista	Cruzeiro do Sul	60		14

Onde se lê:

## 8. DO CRONOGRAMA

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação do edital Local: site do IFAC	<b>07 de junho de 2016</b>
Período de inscrições/submissão das propostas Local: <a href="mailto:proex@ifac.edu.br">proex@ifac.edu.br</a>	<b>17 de junho de 2016 a 16 de agosto de 2016</b>
Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas Local: site do IFAC	<b>18 de agosto de 2016</b>
Período de recurso das inscrições Local: <a href="mailto:proex@ifac.edu.br">proex@ifac.edu.br</a>	<b>19 de agosto de 2016</b>
Homologação das inscrições Local: site do IFAC	<b>22 de agosto de 2016</b>
Divulgação do resultado preliminar pela comissão de avaliação Local: site do IFAC	<b>26 de agosto de 2016</b>
Período de interposição de recursos do resultado preliminar Local: <a href="mailto:proex@ifac.edu.br">proex@ifac.edu.br</a>	<b>29 e 30 de agosto de 2016</b>
Divulgação da resposta a recursos	<b>01 de setembro 2016</b>
Período de divulgação do resultado final pela PROEX Local: site do IFAC	<b>02 de setembro 2016</b>
Período para entrega da documentação Local: Pró – reitoria de extensão	<b>08 e 09 de setembro 2016</b>

Leia-se:

## 8. DO CRONOGRAMA

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação do edital Local: site do IFAC	<b>07 de junho de 2016</b>
Período de inscrições/submissão das propostas Local: <a href="mailto:proex@ifac.edu.br">proex@ifac.edu.br</a>	<b>17 de junho de 2016 a 16 de agosto de 2016</b>
Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas	<b>18 de agosto de 2016</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre

Local: site do IFAC	
Período de recurso das inscrições Local: <a href="mailto:proex@ifac.edu.br">proex@ifac.edu.br</a>	<b>19 de agosto de 2016</b>
Homologação das inscrições Local: site do IFAC	<b>22 de agosto de 2016</b>
Divulgação do resultado preliminar pela comissão de avaliação Local: site do IFAC	<b>26 de agosto de 2016</b>
Período de interposição de recursos do resultado preliminar Local: <a href="mailto:proex@ifac.edu.br">proex@ifac.edu.br</a>	<b>29 de agosto até 01 de setembro</b>
Divulgação da resposta a recursos	<b>02 de setembro</b>
Período de divulgação do resultado final pela PROEX Local: site do IFAC	<b>05 de setembro</b>
Período para entrega da documentação Local: Pró – reitoria de extensão	<b>08 e 09 de setembro 2016</b>

Rio Branco, 30 de agosto de 2016

(Original assinado)  
**Fabio Storch de Oliveira**  
**Pró-Reitor de Extensão**

(Original assinado)  
**Gírlen Nunes dos Santos**  
**REITORA Substituta**